

ZP.271.1.11.2020.DoWo

Wykonawcy wszyscy

W związku z otrzymanym zapytaniem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego Gminie Miejskiej Giżycko**”, Zamawiający na podstawie art. 38 pkt. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę opisu stawki WIBOR 3M z pierwszego dnia roboczego kwartału i mającej zastosowanie do określenia wysokości oprocentowania od 1-go dnia roboczego kwartału.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę opisu stawki WIBOR 3M.

Tym samym Zamawiający dokonuje:

- modyfikacji zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w §III pkt.11 w następujący sposób:

„11. Oprocentowanie kredytu liczone wg zmiennej stawki WIBOR dla depozytów trzymiesięcznych, obowiązującej **z pierwszego dnia roboczego kwartału i mającej zastosowanie do określenia wysokości oprocentowania od pierwszego dnia roboczego kwartału, powiększonej(+)** o stałą marżę banku wyrażoną w punktach procentowych.

Zmiana oprocentowania wynikająca ze stawki WIBOR 3M nie stanowi zmiany warunków umowy i nie wymaga jej wypowiedzenia.”

- modyfikacji zapisów wzoru/projektu umowy w §3 pkt.1 i usunięcie pkt.2:

„§3.

1. K wota wykorzystanego kredytu jest oprocentowana według zmiennej stawki WIBOR dla depozytów trzymiesięcznych obowiązującej **z pierwszego dnia roboczego kwartału i mającej zastosowanie do określania wysokości oprocentowania od pierwszego dnia roboczego kwartału, powiększonej (+)** o stałą marżę w wysokości.....punktu procentowego w stosunku rocznym. W dniu podpisania umowy oprocentowanie wynosi% w stosunku rocznym.”

Po wykreśleniu treści pkt. 2 ulega zmianie numeracja §3.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o szczegółowe określenie dnia spłaty odsetek (tak jak w przypadku spłaty kapitału kredytu) gdyż obecne zapisy nie pozwalają na jego sprecyzowanie. Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę zapisu umowy kredytu zawartego w §3 ustęp 6 projektu umowy na następujący:

„6. Odsetki od wykorzystanego kredytu są płatne po zakończeniu kwartału kalendarzowego w terminie 7 dni od daty otrzymania od Banku informacji pisemnej o wysokości naliczony odsetek, jednak nie później niż do 20-go *dnia miesiąca następującego po zakończeniu kwartału*, przy czym:

- a) Pierwszy okres obrachunkowy liczony jest od dnia wypłaty kredytu i kończy się w dniu 31.12.2020 r.
- b) Kolejne kwartalne okresy obrachunkowe liczone są od następnego dnia po zakończeniu poprzedniego okresu obrachunkowego,

- c) Ostatni okres obrachunkowy kończy się w dniu poprzedzającym całkowitą spłatę kredytu,
- d) Ostatnia rata odsetek jest płatna w terminie spłaty ostatniej raty kredytu.”
i analogicznie zapisu w § 3 pkt 9 SIWZ.

W przypadku braku akceptacji 20-go dnia prosimy o wskazanie innego dnia miesiąca, do którego odsetki będą spłacane.

Odpowiedź 2:

Zamawiający akceptuje proponowane zapisy w umowie kredytowej i SIWZ.

Tym samym Zamawiający dokonuje:

- modyfikacji zapisów Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia w §III pkt. 9 w następujący sposób:

„9. Należne odsetki naliczane są za każdy dzień korzystania z kredytu, licząc od dnia jego udzielenia. Odsetki od wykorzystanego kredytu są płatne po zakończeniu kwartału kalendarzowego w terminie 7 dni od daty otrzymania informacji **pisemnej** (np. pismo, na adres e-mail: skarbnik@gizycko.pl) o wysokości naliczonych odsetek, **jednak nie później niż do 20-go dnia miesiąca następującego po zakończeniu kwartału, przy czym:**

- a) Pierwszy okres obrachunkowy liczony jest od dnia wypłaty kredytu i kończy się w dniu 31.12.2020 r.
- b) Kolejne kwartalne okresy obrachunkowe liczone są od następnego dnia po zakończeniu poprzedniego okresu obrachunkowego,
- c) Ostatni okres obrachunkowy kończy się w dniu poprzedzającym całkowitą spłatę kredytu,
- d) Ostatnia rata odsetek jest płatna w terminie spłaty ostatniej raty kredytu.”

- modyfikacji zapisów wzoru/projektu umowy w §3 pkt. 5 (po usunięciu pkt. 2 uległa zmianie numeracja z pkt. 6 na pkt. 5):

„5. Odsetki od wykorzystanego kredytu są płatne po zakończeniu kwartału kalendarzowego w terminie 7 dni od daty otrzymania od Banku informacji pisemnej o wysokości naliczonych odsetek, **jednak nie później niż 20-go dnia miesiąca następującego po zakończeniu kwartału, przy czym:**

- a) Pierwszy okres obrachunkowy liczony jest od dnia wypłaty kredytu i kończy się w dniu 31.12.2020 r.
- b) Kolejne kwartalne okresy obrachunkowe liczone są od następnego dnia po zakończeniu poprzedniego okresu obrachunkowego,
- c) Ostatni okres obrachunkowy kończy się w dniu poprzedzającym całkowitą spłatę kredytu,
- d) Ostatnia rata odsetek jest płatna w terminie spłaty ostatniej raty kredytu.”

Pytanie 3:

Z uwagi, iż projekt umowy kredytowej, stanowiący załącznik do SIWZ nie zawiera informacji dot. wysyłania wezwań do zapłaty w przypadku braku w terminie, czy Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie w umowie kredytowej : „O niespłaceniu raty kredytu lub odsetek w terminie wynikającym z umowy lub spłaceniu ich w niepełnej wysokości, Bank niezwłocznie zawiadamia listem poleconym lub mailem Kredytobiorcę – wzywając do zapłaty, w terminie wyznaczonym w wezwaniu do zapłaty”. Jednocześnie informujemy, że za w/w/ wezwanie Bank nie naliczy opłaty.

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyrażamy zgodę na wprowadzenie do wzoru/projektu umowy kredytowej proponowanego zapisu

Tym samym Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów wzoru/projektu umowy poprzez dodanie w §4 nowego pkt. 5 o następującej treści:

„5. O niespłaceniu raty kredytu lub odsetek w terminie wynikającym z umowy lub spłaceniu ich w niepełnej wysokości, Bank niezwłocznie zawiadamia listem poleconym lub mailem Kredytobiorcę – wzywając do zapłaty, w terminie wyznaczonym w wezwaniu do zapłaty”.

Po dodaniu pkt. 5 zmianie ulega numeracja §4.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na poniższy zapis w umowie kredytowej, dotyczący stawki bazowej tj:

„Jeżeli stawka bazowa WIBOR 3M jest ujemna to przyjmuje się stawkę bazową na poziomie 0,00%”.

Odpowiedź 4:

Proponowany zapis znajduje się w §3 pkt.10 (po dokonaniu zmiany numeracji) wzoru/projektu u Ponadto Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) przedłuża termin składania ofert do **10 czerwca 2020 r. do godz. 12:00.**

Biorąc powyższe pod uwagę Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 upzp dokonuje modyfikacji zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

- **Rozdział XV – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert, pkt. 1. i 3.** otrzymują brzmienie:
 1. Oferty wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć **wyłącznie drogą elektroniczną** za pośrednictwem Platformy pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/um_gizycko do **dnia 10 czerwca 2020 r. do godz. 12.00.**
(...)
 - 3.Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego – **Urząd Miejski w Giżycku, Aleja 1 Maja 14, 11-500 Giżycko w dniu 10 czerwca 2020 r. o godz. 13.00 Sala narad (Sekretariat Burmistrza)** za pośrednictwem Platformy zgodnie z informacją w Ogłoszeniu o zamówieniu oraz zapisami SIWZ. Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest publicznie poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert.

Na stronie internetowej: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/337887> - do pobrania:

- 1. SIWZ po modyfikacji z dnia 25.05.2020 r.;**
- 2. zmodyfikowany i ujednolicony zał. nr 7 do SIWZ – wzór/projekt umowy**
- 3. sprostowanie ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji przesłane do publikacji w Suplemencie do Dziennika Urzędowego unii Europejskiej w dniu 25.05.2020 r. nr 2020-067448.**

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

BURMISTRZ
Miasta Giżycka
Wojciech Karol Inaszkiewicz